Escape box (leerkracht)

Benodigdheden:

- Doos methangslot
- Antwoordblad metdecodeerblad

De leerlingen moeten de letters die ze gevonden hebben met het oplossenvan de puzzelsinvullen
op hetantwoordblad.

De leerlingen komen met het antwoordblad bij de leerkracht om te controleren of hetantwoord
goed is.

De oplossingszin die gevonden moetworden is:

Samen voor de wereld

Als dit klopt krijgen de leerlingen een decodeerblad met daarop een rekensom.
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Het antwoord van deze rekensom is de oplossing voor het openenvan het hangslot.
De oplossing voor het hangslot is:

S+a+tm-e+n=7+2+3-4+1=9

V+o+o-r-d-e=8+5+5-4-6-4=4

W+e+r+e--d=3+4+4+4-5-6=14



